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Δέκα  χρόνια  μετά  το  ξέσπασμα  της  καπιταλιστικής  κρίσης,
συνεχίζει να μαίνεται ο πόλεμος των κυρίαρχων τάξεων στην
Ελλάδα και τον κόσμο, απέναντι στους εργαζόμενους και τα λαϊκά
στρώματα.  Οι  ιμπεριαλιστικοί  (στρατιωτικοί,  διπλωματικοί,
οικονομικοί)  ανταγωνισμοί  οξύνονται  και  πυροδοτούντην  άνοδο
των εθνικισμών, ενώ οι κυβερνήσεις παίρνουν τα μέτρα τους για
να αντιμετωπίσουν τον «εχθρό-λαό»: με σκληρή καταστολή (βλέπε
Κίτρινα Γιλέκα στη Γαλλία), με την τροφοδότηση του ρατσισμού
(του «εμφυλίου των φτωχών»), με την περιστολή κοινωνικών και
δημοκρατικών δικαιωμάτων σε όλες τις δυτικές χώρες. Αυτή είναι
η βάση πάνω στην οποία ενισχύονται οι Ακροδεξιές-φασιστικές
δυνάμεις, οι οποίες έρχονται από τα σπλάχνα του συστήματος,
και όχι για να παλέψουν εναντίον του όπως καμώνονται. Βασικός
στόχος όλων αυτών είναι ένας: το τσάκισμα κάθε κοινωνικής-
λαϊκής αντίστασης και της Αριστεράς, το χτύπημα του βιοτικού
επιπέδου της συντριπτικής πλειοψηφίας της κοινωνίας για να
αντεπεξέλθει  η  κάθε  «εθνική»  αστική  τάξη  στον  διεθνή
ανταγωνισμό.
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Στην  Ελλάδα,  ΣΥΡΙΖΑ  και  ΝΔ  προβάλλουν  το  παλιό  γνωστό
ψευτοδίλημμα  του  δικομματισμού:  Τον  «προοδευτικό  πόλο»
παριστάνει ο ΣΥΡΙΖΑ, την «πατριωτική δύναμη» παριστάνει η ΝΔ.
Ωστόσο ο κορμός της πολιτικής τους είναι ίδιος και χαράζεται
από την άρχουσα τάξη της Ελλάδας, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Αντί για
«έξοδο από τα μνημόνια», έχουν κι οι δυο δεσμευτεί (όπως όλα
τα  αστικά  κόμματα)  να  εξασφαλίζουνμεγάλα  «πρωτογενή
πλεονάσματα» σε βάθος δεκαετιών, που ισοδυναμούν με παράδεισο
για το ελληνικό κεφάλαιο, με αιώνια σκλαβιά, λιτότητα και
δυστυχία  για  τους  απλούς  ανθρώπους.  Αποτελούν  περισσότερο
συμπληρωματικές  παρά  ανταγωνιστικές  δυνάμεις.  Άλλωστε  στην
κωλοτούμπα του ΣΥΡΙΖΑ (2015) και στη νεοφιλελεύθερη διαχείριση
της  λιτότητας  από  τον  Τσίπρα  πατάει  η  επιστροφή  της
ρεβανσιστικής  Δεξιάς  του  Μητσοτάκη  που  υπόσχεται  ακόμα
περισσότερο πόνο για τον απλό κόσμο της δουλειάς κι ακόμα
περισσότερο αυταρχικό κι αστυνομικό κράτος.

Μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες εσωτερικής και διεθνούς κρίσης,
είναι  βέβαιο  ότι  προβλέπονται  νέες  περικοπές  στην  Τοπική
Αυτοδιοίκηση, υπό οποιαδήποτε περιφερειακή αρχή. Το πλαίσιο
της πολιτικής που θα εφαρμοστεί είναι προαποφασισμένο: ένα
πλαίσιο  λιτότητας,  ιδιωτικοποιήσεων,  ανεργίας  κι  ελαστικών
σχέσεων εργασίας, εθνικισμού, ρατσισμού. Με τον «Κλεισθένη» τα
μνημόνια  εξειδικεύονται  κι  εμπεδώνονται  στην  αυτοδιοίκηση,
επιβάλλοντας  μείωση  της  κρατικής  χρηματοδότησης,
ιδιωτικοποίηση και συρρίκνωση κοινωνικών υπηρεσιών, μεταφορά
όλο και περισσότερων οικονοµικών βαρών από το κράτος στους
πολίτες. Το δίλημμα «Καρυπίδης ή Κασαπίδης» λοιπόν αποτελεί το
ίδιο  ψευτοδίλημμα  των  ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ,  απλώς  αναβαπτίζεται  σε
περιφερειακό επίπεδο.

Ο κόσμος σήμερα δεν μπορεί να αλλάξει προς το καλύτερο με την
επιλογή  Πρωθυπουργού  ή  Περιφερειάρχη,  αλλά  με  μεγάλους
κοινωνικούς αγώνες απέναντι στις κυβερνήσεις και τα αφεντικά
τους. Μόνο η μαζική οργάνωση και δράση των φτωχών, των απλών
ανθρώπων μπορεί να οδηγήσει στην ανατροπή των καθεστωτικών
επιλογών προς όφελός μας, είτε τοπικά είτε πανελλαδικά. Η μάχη



της κάλπης είναι χρήσιμη μόνο στον βαθμό που θα ενισχύσει το
κίνημα αντίστασης που θα χρειαστούμε το επόμενο διάστημα: Για
να μην επιτραπεί καµιά διακοπή της παροχής νερού, ρεύµατος και
θέρμανσης σε φτωχό νοικοκυριό, για να μην πραγματοποιηθείκαµιά
κατάσχεση-πλειστηριασμός σπιτιού και καμία έξωση σε εργάτες,
ανέργους και φτωχούς. Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων
και δημοτικών υπηρεσιών. Για να διεκδικήσουμε να προσληφθούν
οι άνεργοι σε μόνιμες θέσεις εργασίας και όχι ως συμβασιούχοι
σκλάβοι και όμηροι πελατειακών δικτύων του κάθε απατεώνα. Για
να  διεκδικήσουμε  αυξήσεις  σε  μισθούς  και  συντάξεις,  βαριά
φορολογία στο μεγάλο κεφάλαιο και μείωση φορολογίας στα χαμηλά
εισοδήματα.  Για  να  δώσουμε  τη  μάχη  για  την  ανατροπή  των
αντιλαϊκών  πολιτικών  με  οποιαδήποτε  κυβέρνηση.Σε  αυτή  την
κατεύθυνση είμασταν συνεπείς τα προηγούμενα χρόνια και έτσι θα
συνεχίσουμε.

Με ένα τέτοιο «πρόγραμμα», τα μέλη της Πολιτικής Οργάνωσης
«Κόκκινο Νήμα»στην Δυτική Μακεδονία θα δώσουμε τη μάχη των
περιφερειακών εκλογών και θα συμμετέχουμε στο ψηφοδέλτιο της
Αριστερής Συμπόρευσης για την Ανατροπή.

Η  ΑΡ.ΣΥ.ΑΝΑΤΡΟΠΗ  είναι  ένα  ενωτικό  σχήμα  στο  οποίο
συνεργάζονται αρκετές δυνάμεις της Αριστεράς, απαρτίζεται από
αγωνιστές και αγωνίστριες που πρωταγωνίστησαν σε όλα τα τοπικά
κινήματα τα προηγούμενα χρόνια κι έχει επικεφαλής τον εργάτη
της ΔΕΗ, τίμιο και πρωτοπόρο αγωνιστή της Αριστεράς, Στέφανο
Πράσσο. Είναι ένα σχήμα που δεν τάζει, δεν ζητάει απλά ψήφο,
αλλά κυρίως ζητάει συμμετοχή και συστράτευση.

Έχουμε έναν ακόμα λόγο να συμμετέχουμε στο ψηφοδέλτιο της
ΑΡ.ΣΥ.ΑΝΑΤΡΟΠΗ:  τη  στοχοποίηση  μέλους  μας  από  κύκλους  της
τοπικής εξουσίας και του φασισμού στην Πτολεμαΐδα. Στόχος τους
ήταν να μας φοβίσουν. Κατάφεραν να μας ισχυροποιήσουν, μας
«έπεισαν» ότι πρέπει να δυναμώσουμε την πάλη ενάντια στον
φασισμό, τον ρατσισμό και τον εθνικισμό, και αυτό πρέπει να
αποτυπωθεί  και  εκλογικά:  Όταν  η  Ακροδεξιά  φουσκώνει  στην
Ευρώπη και βρυχάται στην Ελλάδα με φιλοπόλεμα συλλαλητήρια,
όταν  κατεβαίνει  περιφερειακό  ψηφοδέλτιο  μιας  εγκληματικής



οργάνωσης στη Δυτική Μακεδονία, όταν οι φασίστες επιχειρούν να
εγκαταστήσουν  ορμητήριο  στην  στην  περιοχή  μας  και  να
τρομοκρατήσουν  όποιον  έχει  διαφορετική  άποψη,  εμείς  δεν
δικαιούμαστε  να  απέχουμε  από  τη  μάχη  των  εκλογών.
Συμμετέχουμε, για να βγουν όσο γίνεται πιο ενισχυμένες οι
δυνάμεις αυτές που θα βρεθούν απέναντι στο Μαύρο Μέτωπο του
φασισμού μετά τις 26 Μάη.

Τα μέλη της Π.Ο. «Κόκκινο Νήμα» και υποψήφιοι περιφερειακοί
σύμβουλοι  με  την  παράταξη  «Αρ.Συ.  για  την  Ανατροπή  στη
Δ.Μακεδονία»
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